

那日子沒有人知道

聖誕最深的盼望：主必再來(2)

12-13-2020

馬太福音24:32-51, 啟示錄22:1-5

舒瑞允長老

重點：聖誕節紀念主耶穌道成肉身，第一次降世。當神的時候滿足，祂還要第二次降臨。這是主耶穌的話，肯定要實現。因此門徒必須警醒，預備好了迎接祂的再來。屆時我們將與祂面對面相見，並在新天新地裡與祂一同作王。

1. 等候主再來要堅信主的話（太24:32-35）

- a. 信徒要注意看主來之預兆，就知道主來的日子近了
- b. 信徒將見證主所說的預兆的應驗
- c. 堅信主必定再來，因祂的話必定成就

2. 等候主再來必須保持警醒（太24:36-44）

- a. 主再來的日子沒有人知道，只有神知道，必如挪亞洪水一樣的突然
- b. 主再來要行審判，信徒要抓住機會傳福音
- c. 沒有警醒、沒有預備的人，將遭受損失

3. 等候主再來要按主旨忠心服事人（太24:45-51）

- a. 不信主必快來而因此行惡的人，結局悲慘
- b. 警醒又忠心地按主旨意服事的人，蒙主賞賜
- c. 警醒預備的信徒的賞賜就是與主一同作王，永遠與神同在（啟22:1-5）

討論問題：

警醒預備絕非消極性的等待，而是積極地，日復一日地，遵行主所委派的大使命。那麼，在下一週，你會怎樣做呢？（參考彼得前書四章7-11節。）